

ПОПРАВКИ

Поправка на Регламент (ЕС) 2017/1151 на Комисията от 1 юни 2017 година за допълване на Регламент (ЕО) № 715/2007 на Европейския парламент и на Съвета за типово одобрение на моторни превозни средства по отношение на емисиите от леки превозни средства за превоз на пътници и товари (Евро 5 и Евро 6) и за достъпа до информация за ремонт и техническо обслужване на превозни средства, за изменение на Директива (ЕО) 2007/46/ЕО на Европейския парламент и на Съвета, Регламент (ЕО) № 692/2008, Регламент (ЕС) № 1230/2012 и за отмяна на Регламент (ЕО) № 692/2008 на Комисията

(Официален вестник на Европейския съюз L 175 от 7 юли 2017 г.)

На страница 135, приложение ША, допълнение 2, точка 4.3.5, буква в), подточка ii)

вместо: „ $H = \frac{G}{E} = 100$ “

да се чете: „ $H = \frac{G}{E} \times 100$ “.

На страница 178, приложение ША, допълнение 7а, точка 3.1.2

вместо: „ $d_i = \frac{v_i}{3}$, $6, i = 1$ to N_i “

да се чете: „ $d_i = \frac{v_i}{3,6}$, $i = 1$ to N_i “.

На страница 434, подприложение 2 към приложение XXI, точка 3.5, буква б)

вместо: „б) $P_{\text{available}_i} \geq P_{\text{required}_j}$ “

да се чете: „б) $P_{\text{available}_{ij}} \geq P_{\text{required}_j}$ “.
